                                   Тексты задач на экзаменах в 9 «А» классе с углубленным изучением химии.

   К билету №1.

Какова массовая доля выхода хлорида аммония, если в реакцию вступило 1,7г. аммиака и было получено 5г. соли.

  К билету №2.

Смешали растворы хлорида натрия массой 200г. 25% и 150г. 25%. Какова концентрация нового раствора?

  К билету№3.

Рассчитайте объём сернистого газа, полученного при взаимодействии раствора сульфита натрия массой

284г. 25% и раствора соляной кислоты массой 146г. 50%. Какое вещество, в каком количестве останется в избытке?

 К билету№4.

Пирит  массой 300 г. в котором имеется примесь 20% подвергли обжигу, с последующим превращением в серную кислоту. Рассчитайте массу , полученного продукта.

 К билету №5.

При разложении 150г. карбоната кальция образовалась негашенная известь массой 60г. Рассчитайте долю выхода продукта реакции.

 К билету№6.

К раствору нитрата натрия массой 250г. 30% прилили воду массой 150г. рассчитайте долю нового раствора?

К билету№7.

Определите объём аммиака , выделившегося при взаимодействии  хлорида аммония массой 300г. в котором имеются примеси других веществ, не участвующих в реакции 10% с гидроксидом кальция массой 300г.  в котором не регирующих веществ 10%.

 К билету№8.

При взаимодействии  с раствором серной кислоты массой 196г. с хлоридом бария образовался осадок массой 166,5г. Какова концентрация серной кислоты?

К билету №9.

Рассчитайте количество теплоты ,выделившегося при взрыве гремучего газа 8,4л. идеального состава, если тепловой эффект реакции равен 572 кДж.

К билету №10.

К 40г. гидроксида натрия прибавили столько воды , что объём раствора стал 500мл. Рассчитайте молярную концентрацию раствора.

К билету№11.

К раствору соли массой 400г. 15% концентрации прибавили одноимённую соль массой 30г. Какова концентрация данного раствора после прибавления соли.?

К билету№12.

Из природного фосфорита массой 155кг. Получили фосфорную кислоту массой 98кг. Вйчислите долю ортофосфата кальция в природном фосфорите.

                    КККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККККК Билету №13.

Температурный коэффициент некоторой реакции равен 2,5 , как изменится скорость этой реакции, если понизить температуру от 60*С до 30*С?

К билету№14.

Температурный коэффициент реакции равен 3. Каким образом надо изменить температуру прведения реакции, чтобы её начальная скорость изменилась в 81 раз?

К билету №15.

Определите температурный коэффициент , если при повышении температуры с 30*С до 60*С скорость реакции увеличилась в 27 раз?                                                                                                                                                                                                                                                                         

